6 KJjacc. JlnarHocTuueckasi KOHTPOJIbHAas padoTa

Bapuanm 1
Yactb nepsas

Ne 1. Beruucnute, UCTONb3ys pachpeaenuTenbHblil 3akoH: 37 - 12 4+ 37 - 88.
Ne 2. 3anumure Bce nenurenu yncina (2.

Ne 3. U3 mannoro psima apobeit %g%g% BBIMTUIINATE ApoOH, KOTOpbIe Oobiie 1.

Ne 4. Haiinure gmcio, 3 kotoporo pasuo 60.

3 KM o
Ne 5. CobcrBenHas ckopocTh katepa 24 s Haiigute CKOpOCTh KaTepa Mo TCUYCHHUIO PEKH, SCITH
q

1 KM
CKOPOCTh TEUCHUS PEKHU paBHA 2 — —.
16 4

YacTb BTOpast
. _ 2 1 451 1
Ne 6. Boimonuaute aeiictust: (3=+ 2=--2—):3-.
3 7 10 2
Ne 7. Kakoe HanbosbIee KOJIMYECTBO MOJAPKOB MOKHO U3roToBHUThH 240 koHpet u 200 npsHUKOB?

YacTe TpeTns

3
Ne 8. Tpoe pabounx W3rOTOBHIH HEKOTOPOE KOMMUECTBO aetaneil. [IepBoiii pabounii H3roTOBUIT T

3
BCCX JCTAJICH, BTOPOHU 'E BCCX JCTAJICHU, a TPCTUU OCTAJIbHLIC 54 JCTaJIn. CKOJIBKO JACTAJICHU

U3TOTOBUIIM paboyure BMecTe?

Bapuanm 2
Yacrtb nepBas

Ne 1. Brpruncnure, HCHOJB3YS paclpeIeuTeNbHbIN 3akoH: 24 - 15 4+ 76 - 15.

Ne 2. Haiinure HOK (24; 18).
1 9

Ne 3. Yro mspkenee: > KT TIyXa WIH E KT xemne3a’?

Ne 4. Haiigute 5 oT uncia 14.

Ne 5. Haiiure cCKOpPOCTh JIOJKH TPOTHB TEUESHUS PEKH, €CIIM COOCTBEHHAs CKOPOCThH JIOJKH PaBHA
3 1
105 KM/4, a CKOPOCTb TEYEHHUS PEKH — 3Z KM/.

Yacrts BTOpast
. 1 1 3 11
Ne 6. BrinojiHuTEe 1eHCTBUS: (3 " + 2 g) 12 i 1 "

Ne 7. Haiinure nepumerp npsMOYrOIBHHKA, ECITH OJHA €ro cTopoHa 26 cM, a miomass — 806 cM2.
Yactb TpeThs

Ne 8. IlepBas Opurajia BHIIOJIHAET HEKOTOPOE 3aaHKe 3a 8 4acoB, a BTOpas — 3a 6 4acoB. 3a CKOJIBKO
4acoB BBITIOJIHAT 3TO 3a/laHue 00e Opurajpl Mpyu COBMECTHOU padboTe?



